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Zadeva: Pobuda SK Levica za izgradnjo nove Osnovne šole Brdo  

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v Svetniškem klubu Levica podajamo županu 

MOL pisno svetniško pobudo z vprašanji in prosimo za pisni odgovor. 

V Svetniškem klubu Levica smo že v letu 2023 vložili svetniško pobudo za izgradnjo nove osnovne šole 

na Brdu. Opozorili smo na prostorsko stisko OŠ Vrhovci in OŠ Vič, kjer  se učenci in kolektiva že nekaj 

let soočajo s problematiko zaradi prezasedenosti šole. Zaradi načrtovanih novogradenj na območju Brda 

pa bo vpis otrok posledično še večji.  Zadnja dograditev učilnic na OŠ Vrhovci in nov prizidek na OŠ Vič 

ne zadoščata več potrebam.  Zanima nas, kakšne ukrepe je MOL sprejela v zadnjih dveh letih za razrešitev 

prostorske problematike omenjenih šol.  

V sprejetih proračunih MOL ni predvidenih investicij v prostorsko širitev OŠ Vič in OŠ Vrhovci. V 

proračunu MOL je odprt NRP 7560-18-0785 »Izgradnja nove osnovne šole na Brdu«. Finančna sredstva 

za investicijo pa vse do leta 2029 niso predvidena. Dolgoročno je sicer načrtovana izgradnja novega 

objekta za vzgojo in izobraževanje na območju šolskega rezervata, pri čemer je predvideno sodelovanje 

s pristojnim ministrstvom za izobraževanje s prostorsko vključitvijo programa Evropske šole Ljubljana. 

Vendar je v obrazložitvi navedeno, da bo dinamika nadaljnjih aktivnosti sledila odločitvi in dinamiki 

pristojnega ministrstva. 

V januarju je bil izveden vpis prvošolčkov v osnove šole za šolsko leto 2026/27. Kakšen je bil vpis otok 

v tem šolskem okolišu? Prosimo za projekcijo vpisa otrok v OŠ Vrhovci in OŠ Vič od leta 2020? Na 

katerih dislociranih enotah se izvaja pouk za omenjeni osnovni šoli?  Kakšen je vpis otrok v druge šolske 

okoliše?  Kakšna je zmogljivost površine omenjenih šol na učenca? 

 

Po izgradnji stanovanjske soseske Novo Brdo pod okriljem JSS MOL in Stanovanjskega sklada RS 

družbena infrastruktura poka po šivih. Ob Poti za Brdom se načrtuje gradnja treh stanovanjskih blokov, 

kjer namerava zasebni investitor v bližini Tehnološkega parka zgraditi 500 stanovanj. Območje za 

izgradnjo je bilo načrtovano in potrjeno v Občinskem prostorskem načrtu in ni v skladu z razvojem 

družbene infrastrukture. Šoli se nahajata v zeleni in mirni okolici z novimi stanovanjskimi enotami, kjer 

je beležen velik rast prebivalstva, povečalo se je število mladih družin in pritisk na šolske kapacitete. S 

sprejetjem novega Občinskega prostorskega načrta MOL, ki je predviden v letošnjem letu pa se bo pritisk 

na pomembna oskrbno-storitvena družbena središča še povečal. Katera območja za novogradnje na 

območju Brda so načrtovana v predlogu prostorskega načrta? 

 

 



 

 

Na spletu je objavljena peticija občanov za razbremenitev OŠ Vič, izgradnjo nove šole na Cesti na Brdo 

in nujno ureditev obstoječe, dotrajane infrastrukture na OŠ Vič.  Podpisani od MOL in župana zahtevajo, 

da zmanjša šolski okoliš OŠ Vič tako, da bo povprečno število otrok na razred na OŠ Vič primerljivo s 

povprečjem drugih osnovnih šol v območju MOL-a. Kakšno je stališče MOL do tega predloga in kakšen 

je odziv na peticijo?   

V strateškem delu Občinskega prostorskega načrta je predpisano, da se mreža osnovnih šol dopolnjuje v 

skladu z načrtovano gradnjo novih stanovanjskih območij. Pri reševanju vprašanj izobraževanja je treba 

upoštevati, da se osnovne šole in vrtce umešča v območja stanovanj glede na demografski razvoj in 

predvidene nove gradnje. Zagotoviti je treba odprte in zaprte športne površine v sklopu izobraževalnih 

območij, ustrezna parkirišča ter dobro in varno dostopnost do osnovnih šol. Osnova za dimenzioniranje 

osnovne šole je število učencev. Kakšno je število učencev na šolah v primerjavi z normativi? 

 

Tovariški pozdrav, 

Urška Honzak, 

vodja Svetniškega kluba Levica 


